Уроки Доброты.
Жил был Вася. Жил он с мамой и папой в Нижнем Новгороде. Учился он в 6 классе. Был он отличником.

И вот приближались летние каникулы. Вася должен был уехать на все каникулы в деревню к бабушке и дедушке. Он был рад тому, что он к ним едет и к своим друзьям.

Вот они начали собираться в деревню. Они приехали в деревню. Когда он увидел бабушку и дедушку в окно машины, он выбежал из машины к ним, чтобы их обнять. Бабушка и дедушка очень обрадовались, что их любимый внук к ним приехал. Вот родители уехали, и дедушка Васи предложил ему пойти в лес, но Вася сказал, что в лес он пойдёт завтра утром, а сейчас пойдёт купаться со своими друзьями в озере. Бабушка сказала, что сначала он должен пообедать. Вася сказал хорошо, потому что как раз проголодался. Вот только он поел, за ним зашли его друзья и сказали: «Ну что, идём на озеро?» И Вася сказал: «Конечно!» И вот они пришли на озеро, начали купаться, плескаться, им было очень весело.

На озере Вася увидел, как мама утки  учила своих утят летать. И вдруг он увидел, как один утёнок  приземлился на дерево, вдруг он упал с дерева.

Вася подумал, что с этим утёнком  ничего такого не случилось, но Вася всё равно продолжал следить за этим утёнком.  Вдруг к этому утёнку начала подходить лиса. Вася подумал, что она ему ничего не сделает. Но лиса начала охотиться на этого утёнка. Когда Вася увидел, что лиса начала за ним охотиться,  быстро выбежал из воды, он побежал к утёнку и отпугнул лису. Утёнок боится мальчика, потому что утёнок думал, что Вася причинит ему вред. Но  Вася всё равно решил его взять с собой.
Когда он пришел домой, его встретил дедушка и спросил: « Что у тебя в руке?» Вася показал утёнка. Дедушка сказал: «Помнишь, у нас есть много маленьких домиков для разных птиц? Давай и этому утёнку построим маленький домик». Вася согласился. Вот они построили маленький уютный домик для утёнка. Вася сказал, что у утёнка сломано крыло, и дедушка предложил  завязать крыло, и тогда  оно очень быстро заживёт.
Вот так Вася кормил и ухаживал за ним целый месяц. И вот как-то раз, когда он решил, посмотреть его крыло мальчик увидел, что оно уже выздоровело.

Вася решил взять его на руки и подбросить, чтобы он полетел.  Он взлетел в небеса! В небе он несколько раз крякнул, и Вася решил, что он сказал ему спасибо, поэтому у Васи сразу поднялось настроение.

После этого Вася вспомнил, что обещал ребятам, что он еще раз сходит с ними на озеро. Но когда он пошел к ним, их родители сказали, что они уже ушли купаться на озеро, поэтому он побежал туда. Но когда он туда прибежал он увидел, что они из рогатки  пуляют в уток. И он вспомнил свою историю и крикнул им, что так делать нельзя и рассказал им свою историю, и они пообещали, что так больше делать не будут, потому что они не хотели зла птицам.

Вот лето подошло к концу, и Васе надо было уезжать из деревни в город. За ним приехали родители и сказали, чтобы он собирался домой. Вася попрощался с бабушкой и дедушкой и сказал им, что он приедет к ним на ближайшие каникулы.

Когда Вася сел в машину, он поделился с мамой, что спас утёнка. Мама ему сказала: «Молодец». Своим друзьям Вася объяснил, что животных обижать нельзя. И они вывели из этого очень большой урок.
Конец, а кто читал - тот молодец.

